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1. ЛІСОВЕ ТА САДОВО-ПАРКОВЕ  
ГОСПОДАРСТВО 

УДК 582.284 (477)  Доц. І.В. Базюк-Дубей, канд. с.-г. наук –  
НЛТУ України, м. Львів 

АГАРИКОЇДНІ БАЗИДІОМІЦЕТИ ЛІСІВ УКРАЇНСЬКОГО РОЗТОЧЧЯ 
Досліджено видовий склад агарикоїдних базидіоміцетів лісів Українського Роз-

точчя. Серед основних типів рослинних угруповань Українського Розточчя найба-
гатшими за видовим складом грибів Agaricales s.l. є дубово-буково-соснові (109 ви-
дів) і соснові (92) ліси, найбіднішими – чорновільхові і луки (по 35 видів). 

Ключові слова: Українське Розточчя, мікофлора, агарикоїдні базидіоміцети, 
видовий склад, рослинні угруповання. 

Згідно з геоботанічним районуванням [4], територія Українського Роз-
точчя належить до Розтоцького геоботанічного округу широколистих лісів 
Балтійської провінції Центрально-Європейської області. За площею в Укра-
їнському Розточчі переважає лісова рослинність, а болотна, лучна і прибе-
режно-водна займають 20 % території регіону. Серед лісової найбільшу пло-
щу займають букові ліси, дещо меншу – дубово-соснові. Буково-соснові та 
дубово-грабові деревостани поступаються згаданим за площею майже удвічі. 
Ще менші площі займають соснові, вільхові, грабово-букові та дубові ліси. 
Загалом чистих хвойних насаджень мало, це переважно соснові ліси, зрідка 
на невеликих ділянках трапляються ялицеві ліси (найбільший їх осередок 
знаходиться біля Немирова). 

Обстеження району досліджень здійснювалось маршрутним та стаці-
онарним методами. Гриби збирали в рослинних угрупованнях усіх основних 
їх типів протягом вегетаційного періоду (квітень-листопад) кожного з указа-
них років. Збір матеріалу проводили за загальноприйнятою методикою, наве-
деною А.С. Бондарцевим та Р.А. Зінгером [1]. Опис ознак кожного виду про-
водився за схемою, наведеною в працях М.Я. Зерової [6] й І.О. Дудки та 
С.П. Вассера [5]. При цьому відзначили характерні ознаки свіжих карпофорів 
і деталі, які можуть змінитися або взагалі зникнути під час гербаризації (за-
барвлення, розміри плодових тіл, запах, смак, консистенція м'якуша, гофро-
ваність, зміна кольору під час автооксидації тощо). Для опису забарвлення 
плодових тіл ми використовували кольорову карту М. Мозера [8]. 

Основою цієї роботи є власні спостереження та мікологічні матеріали 
(зразки грибів порядку Agaricales s.l.), зібрані на території Українського Роз-
точчя в 1990-2010 рр. Використано також нечисленні літературні дані [2, 3, 
7]. Конкретними об'єктами дослідження для нас слугували агарикоїдні гриби 
(Agaricales s.l.) головних рослинних угруповань регіону – букових, дубових, 
буково-дубових, грабово-букових, грабово-дубових, чорновільхових, березо-
вих, буково-соснових, дубово-соснових, дубово-буково-соснових, соснових 
лісів і лук. 




